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Ainm an dalta:

Gripa Bliana:

Bainfear Usdid as an eolas seo a thugann t6 do
redchtdil An Post Brain Busters agus le cumarséid
a dhéanamh leat faoi agus é sin amhdin. Féadfar
é a roinnt le triG pdirtithe até faoi chonradh.
Coinneofar eolas faoi stéréil dhaingnithe suas go
tréimhse bliana tar éis do An Post Brain Busters a
bheith criochnaithe agus cuirfear de ldimh é faoi
réir an Rialachan Gineardlta maidir le Cosaint
Sonrai. Le haghaidh tuilleadh eolais, féach le do
thoil www.AnPost.com/Privacy

Ainm na Scoile:
Uimhir Rolla na Scoile:
Ainm an Mhdinteora:

Riomhphost an Mhdinteora:
[ Cuir fic anseo més maith leat go gevirfimid

eolas chugat faoi thairgi agus faoi thionscnaimh
eile An Post.

Comhghairdeachas! T4 d’'aintin Marge
tar éis teach a fhagdil duit ina huacht. Ar
ndéigh ba bhreé leat bogadh isteach sa
teach ar an bpointe. Ach nuair a bhogann
t isteach tagann sceimhle ort nuair a
fhaigheann t6 amach an chéad oiche

go bhfuil taibhse ins an gcéfral T4 fearg
air ach deireann sé go bhfagfaidh sé

faoi shuaimhneas thd mé chriochnaionn

t6 na tri dhdshlén litearthachta agus
vimhirtheachta seo...

Tomhas 1:

Seo foirmle a chabhréidh leat

Cuireann an taibhse é fhéin in aithne duit mar Fred agus -\t
insionn sé duit go bhfuil taisceaddn san éiléar aige le go leor LD = P ( ] + U )
airgid ann. Is costil go ndearna sé dearmad an t-airgead
seo a léistedil. Nuair a aimsionn t6 an bosca agus nuair a
chomhaireann t6 an t-airgead té €6,500 ann. Minionn sé go

LD = Luach deireanach

bhfuil an t-airgead sin tar éis a bheith ag lui diomhaoin ansin 6n R = Priomhshuim
tréimhse sula bhfuair sé bas. An féidir leat a dhéanamh amach U = 0s

cé mhéad a bheadh ann d4 mbeadh sé tar éis é a fhagéil ar
feadh 3 bliana i gcuntas coigiltis le rata bliantiil Gis de 1.8%2

Freagra:
Té an chéad tasc
criochnaithe agat!




Tomhas 2:

Is maith le Fred do chomhluadar agus anois té faitios ag teacht air go
mbeidh sé uaigneach nuair a fhdgann t6. larrann sé ort mar sin litir
shiamsuil a scriobh chuige gur féidir leis a Iéamh i gceann 5 bliana. Ach
chun an dishlén a dhéanamh nios deacra deireann sé go gcaithfidh t6
na frdsai né na smaointe seo a Usdid ar bhealach éigin i do litir.

Tomhas 3:

Is maith le Fred do scéal mar sin td sé chun an teach a fhagdil agus
tusa a fhagadil faoi shuaimhneas. An dishlan deireanach a chuireann
sé fit nd an doras ceart a roghnd dé ionas gur féidir leis imeacht. T4
5 dhoras ann agus vimhir ar gach ceann acu. Ni thégfaidh ach doras
amhdin Fred amach as an teach éfach. Tugann sé 4 leide dhuit chun
cabhri leat an doras ceart a roghnd. Cén ceann é an doras ceart?

Td an dara tasc I
criochnaithe agat!

1. Ni vimhir phriomha i an vimhir
cheart.

. Is slanuimhir i an vimhir cheart.

. Ni fachtéir de 16 i an vimhir cheart.

. Ni déchdlacht i de rud nach féidir

tarlg.
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Freagra:

T4 an doras ceart aimsithe agat. Té

brén ar Fred a bheith ag imeacht
ach geallann sé go dtiocfaidh sé ar ais
ar cuairt. B'fhéidir go mbeidh tuilleadh
tomhas aige duit an chead vair eile!



